

一云通：让传统企业踏“云”而飞

“互联网+”平台服务助中小微企业转型升级

本报记者 余晓辰 实习生 史艺凌 通讯员 屠炯

工业强市再出发

甬闻信息经济

“互联网+”正以极其迅猛的速度，深度融入社会经济发展的各个领域，成为创新与发展的新引擎。对于广大中小微企业来说，如何借“互联网+”的浪潮成功“飞起来”，是一个亟需解答的问题。

“在宁波，如果一家中小微企业在转型升级过程中，需要通过云服务方式来提升企业内部信息化管理水平，按照以前的传统做法，需要投入30万至40万元。采用中之杰的‘一云通’平台，费用则可以降低80%左右。”浙江中之杰软件技术有限公司执行总裁苏玉学对“一云通”的市场前景信心满满。

“一云通”是由中之杰公司开发的中小企业信息化云服务平台，用于对中小企业进行内部的资金流、物流、信息流、事务流的高度集成管理。

笔者了解到，为助推“两化深度融合”、助力信息经济，宁波市府对入驻“一云通”平台的中小微企业推出了为期3年的补助，大幅度降低了企业转型升级的成本。目前，全市已有330多



家中小微企业使用“一云通”平台，外地客户也已有110多家。

云服务平台的入驻，几乎意味着企业内部业务管理模式的全新革命。对企业负责人来说，在“一云通”平台的移动客户端上，采购信息、库存数据、生产状况……只要动动手指，所有需要审批的信息一目了然；对财务人员而言，“一云通”平台的PC端囊括了数据录

入、计算、分析等功能，并实现同步上传；而对于车间、仓库等工作人员来说，手持PDA终端就能方便地将商品信息扫描录入。

“‘互联网+’时代，以更接地气的方式来做供应链金融，这个方面我们也有了很多成功案例。”苏玉学表示，依据对“一云通”平台企业的应收、应付、库存、订单等业务数据的分析评

估，商业银行给予中小微企业一定额度的信用贷款，解决了融资难问题。“我们将继续创新服务，希望‘一云通’平台能成为中小微企业金融服务的标杆。”

实际上，在“互联网+”时代的商业环境中，越来越多的企业管理者已经认识到，中小企业必须及时“触网”，在产业互联网的生态系统中抢占一席之地，增强自己的核心竞争力。其中，面向中小企业的企业级云服务，更是被国内外投资界誉为下一个万亿级的蓝海市场。

据悉，在全球企业管理软件业大佬SAP在中国的合作伙伴中，中之杰是唯一一家实现中小企业云服务平台落地的公司。同时，中之杰公司与中国电信集团云公司、太平洋电信、中国电子信息产业集团(CEC)、宁波银行、中信银行、华夏银行、宁波8718公共服务平台、浙江大学软件学院等多家单位建立战略合作伙伴关系，形成了中小企业云服务产业链。

“立足华东，向中小微企业聚集的华北、华南、西北发展。”苏玉学表示，未来一年，中之杰计划在国内新建8家分公司，发展200家代理商。

在甬生根发芽8年，走出宁波，走出浙江，遍布全国，做“互联网+”时代中小企业云服务的“BAT”……即将完成A轮融资的中之杰，未来很耀眼。

半年入账816亿 互联网保险高增长

人身保险同比增343.4%，拉动率超七成

中保协最新公布的数据显示，2015年上半年，互联网保险市场累计实现保费收入816亿元，同比增长1.6倍，逼近2014年互联网保险全年总保费规模。

上半年互联网保险规模突破800亿元大关，成为拉动保费增长的重要引擎，在政策和资本的双重驱动下，未来互联网保险的行业渗透率将加快提升。

中保协的数据显示，上半年，互联网财产保险实现保费收入363.2亿元，同比增长69%，占产险累计原保费收入的8.5%；互联网人身保险实现保费收入452.8亿元，同比增长343.4%，高出2014年全年水平近百亿元，保费规模首次超越互联网财产保险，占寿险公司累计保费收入的比例提升至3.5%，对互联网保险保费增长的贡献率突破70%。

不仅规模加速扩张，市场经营主体也进一步扩容。截至上半年，全行业经营互联网保险业务的产寿险公司达到96家，较2014年年底新增11家。

分析认为，2015年互联网保险保持高速增长，一是由于理财型保险产品在第三方电商平台等网络渠道上的销售热度继续，同时互联网车险保费收入增速处在一个明显的上升通道中；二是由于保险公司对于互联网渠道重

视度大增，加大了拓展力度，尤其是中小保险公司转战互联网，寻求新的市场空间。

“现阶段，我国总体保险市场渗透率不断提升，保费规模稳步增长，对于互联网保险来说，类比海外其他地区发展规模，我国互联网保险的发展空间巨大。”东兴证券分析师黄琳指出。

(据新华社)

让更多“潮”文化走起

雪冰

如此的报道；第二届宁波市青年技能互换市集火热开张，吸引了千余人参与。我们想以此为契机，通过打造一个平台式的青年技能互换市集，让青年“潮”文化从“小众”走向“大众”，让年轻人的文化生活更丰富多彩。

青年“潮”文化——射箭、陶艺、烘焙等等，不一而足。当这些“潮”澎湃成文化的“流”时，文化的内涵、外延也便得到了进一步的拓展和丰富。

书法艺术源远流长，是中华民族的国宝级文化，不再新“潮”。但时下书法更多的是作为一种艺术，日常书写已然渐行渐远。我们有提笔忘字之叹，更有提笔献（现）丑之感。高文凭、高文化，却是低知识、低书写的。令人赏心悦目的汉字书写，往往只能从“故纸堆”里寻找了。所以，汉字

硬笔、毛笔书法或曰书写，真的应成为一种“大众化”的“潮”文化。还有诸如玩石，也算高大上的。玩石肯定要找石，其志在石，其心在玩，其情怡天地中，其身寄山水间……真的不亦乐乎，一举多得。

“潮”技能、“潮”文化多多，只看各有所好，情各有钟。还有就是每流于“小众化”尚处于“群”与“圈”之中。现在，宁波市青年技能互换市集已经搞了两届，宁海推出了首届。那么在此笔者想说，要让更多的“潮”涌起，成流成海成洋，就要让类似的市集更多一些，让更多的“群”与“圈”有一个交集、互动的平台，让更多的“潮”技能互换，让更多的“潮”文化走起。

由此可见，“潮”文化旨在丰富

欢迎加入宁波日报文艺评论QQ群：173982910 投稿邮箱：yxq@cnbb.com.cn

我市少年夺国际二胡大赛金奖

本报讯 (记者陈青 实习生左秀媛 刘颖) 在日前结束的2015·中国浙江首届国际二胡独奏邀请赛上，宁波小朋友赵子聪勇夺少年组金奖第一名。

赵子聪今年14岁，但“二胡生涯”已经有8个年头了。他的父亲介绍说，“我小时候喜欢二胡，也专门学过一段时间，赵子聪可能是在我的影响下爱上二胡的。邻居傅精通给了小家伙一个良好的启蒙，打下了扎实的基础，后来又把赵子聪推荐给了二胡演奏家梁丽丽。”2012年开始，赵子聪跟着梁丽丽学了一年二胡，后来，他又师从著名二胡演奏家、教育家孙宇峰。

学二胡这么多年，赵子聪也拿了不少奖项。2013年，赵子聪在浙江首届全国二胡独奏邀请赛中获儿童组金奖。此次国际二胡独奏邀请赛是由浙江省音乐家协会主办的国际性民乐大赛，两年举办一次，今年是首届举办，比赛吸引了数千名选手报名参赛，400多名选手入围复赛和决赛。面对众多高水平选手，赵子聪在评委面前完美演绎了参赛曲目《阳光照耀着塔什库尔干》，获得一致好评。

特殊群体请进博物馆

宁波博物馆深入开展社区文化惠民活动



因为活动现场。(项璐颖 摄)

次活动中获悉，划船社区有一些身患残疾的居民，对历史文化知识非常感兴趣，但是碍于各方面原因，很多人无法进入博物馆参观，更没有亲眼见过各种珍贵的文物。在了解到这一情况后，宁波博物馆积极与社区联系，并提出参观邀请，从而促成了这次“组团参观”的活动。

据介绍，宁波博物馆在此前的一

旨，这些年来，“流动博物馆”“青少年探索体验”“东方讲坛”等品牌活动已为宁波市民熟知。像这样主动把特殊群体、弱势群体“请进来”，组织参观博物馆，并开展交流活动，点面结合进行社会服务与社会教育，也是将文化惠民落到实处，让文化的涓涓细流进入每位观众的内心。

A股 沪深指数超跌反弹

经前一交易日的深幅调整之后，A股短期做空压力获得有效释放，19日上演“大逆转”。上证综指盘中下行击穿3600点后超跌反弹，收盘最终收报3794.11点，涨幅为1.23%。深证成指、创业板指数均录得逾2%的涨幅。

伴随股指反弹，沪深两市由前一交易日的普跌转为普涨，绝大多数行业板块整体收涨。通信板块领

涨，且整体涨幅逾4%，钢铁、供水供气板块整体涨幅也在3%以上。前一交易日表现相对抗跌的石油燃气板块表现不佳，逆势跌逾1%，银行板块也小幅收跌。

与前一交易日接近1.4万亿元的总量相比，沪深两市缩量明显，分别成交5995亿元和5471亿元，总量降至1.15万亿元以下。

(据新华社)

流动性 央行开展MLF投放逾千亿

记者从中国人民银行了解到，央行19日对14家金融机构开展了中期借贷便利(MLF)操作共1100亿元，期限6个月，利率3.35%。

央行有关负责人表示，此举是为保持银行体系流动性合理充裕，结合金融机构流动性需求而进行的。在开展MLF操作的同时，继续引导金融机构加大对小微企业和“三农”等国民经济重点领域和薄弱环节的支持力度。

MLF在2014年9月由央行创

设，是央行提供中期基础货币的货币政策工具，对象为符合宏观审慎管理要求的商业银行、政策性银行，可通过招标方式开展。MLF采取质押方式发放，金融机构提供国债、央行票据、政策性金融债、高等级信用债等优质债券作为合格质押品。

根据央行此前发布的数据，7月份央行MLF操作到期收回3845亿元，开展6个月期MLF操作投放2500亿元，利率3.35%，期末MLF余额为3800亿元。

(据新华社)

国企利润 前七月同比降幅扩大

昨日，财政部网站公布的全国国有资产控股企业经济运行情况显示，今年前7个月，国有企业利润同比下降幅度略有扩大，其中，地方国有企业利润增速放缓。总体上看，经济运行仍面临下行压力。

1至7月份，国有企业利润总额14157.9亿元，同比下降2.3%。其中，中央企业10046.7亿元，下降4.5%；地方国有企业4111.2亿元，

较去年同期也明显增长。

10.6万亿元

国家外汇管理局19日公布的数据显示，2015年二季度，境外投资者对我国境内金融机构直接投资流入271.27亿元，流出18亿元，净流入253.27亿元，较去年同期增长一倍多。我国境内金融机构对境外直接投资流出376.15亿元，流入234.86亿元，净流出141.29亿元，净流出额

中国人民银行19日发布报告，今年1至7月，全国债券市场累计发行债券10.6万亿元，同比增长62.4%。7月当月，全国债券市场共发行各类债券2.2万亿元，同比增长133%，环比增长5.4%。截至7月末，全国债券市场总托管余额为41.1万亿元。(据新华社)

■数据新闻

253.27亿元

国家外汇管理局19日公布的数据显示，2015年二季度，境外投资者对我国境内金融机构直接投资流入271.27亿元，流出18亿元，净流入253.27亿元，较去年同期增长一倍多。我国境内金融机构对境外直接投资流出376.15亿元，流入234.86亿元，净流出141.29亿元，净流出额

精彩汇聚 缤纷无限

市民文化艺术节“文化夜市”诚邀加盟

本报讯 由第二届宁波市市民文化艺术节组委会主办，中国宁波网宁波文化卡发展中心具体承办的“文化夜市”将于9月1日至5日在文化广场开启。文艺表演、文化展览、消费特惠、互动抽奖……届时，每晚的6点半至10点，市民朋友将在宁波市文化广场享受一场盛大的“夜宴”。

“文化夜市”活动旨在展示宁波文化发展成果。此次夜市活动打破传统夜市格局，采用“1+4+6”模式，即1个精美主舞台，4大特色展区，6项互动体验，让市民了解、享受来自文化的“幸福”。

夜市期间，精心布置的主舞台上，将上演百余个精彩节目。有各类才艺特长的个人、团体以及文化企事业单位都可报名参演。

文化展示区将划分为书香、文教、创艺、动漫等四大特色区域：“书香”展区将涵盖图书、杂志、音像制品、文具等各类商家；“文教”展区将为教育、培训、文化传播等文教商家提供展示空间；“创艺”展区将集中展示手工艺、花艺、茶艺、家

居、婚庆、旅游、体育、健身、收藏等各类文化产品；“动漫”展区将以动漫系列产品形象的展示、销售和交易为主，让观众在体验的过程中更为感性地体会动漫的乐趣。

“文化夜市”还为市民朋友准备了宁波文化老底子知识竞答、灯谜晋级赛有奖竞猜、电子游戏竞技、cosplay合影、宁波文化卡趣味大抽奖等一系列精彩有趣的互动活动。

“我来搭台，您来唱戏”。连续5天的“文化夜市”活动，将为参展企业免费提供设施精美的主舞台以及摊位、展篷、桌椅、灯光。入场企业可自行以各种方式，尽情展示自己的产品、形象，并进行现场销售。

“文化夜市”诚邀各类商家加盟，征集活动截止时间为8月25日。有意向的个人、团体及文化企事业单位，可电话报名。报名电话：87979934；18550337298。



宁波美术馆展出俄罗斯驻馆艺术家作品

本报讯 (记者陈青 通讯员李雨效 徐良) “真实的城市——弗罗洛夫·米哈伊尔写生作品展”昨日起在宁波美术馆展出。

弗罗洛夫·米哈伊尔是今年7月31日入驻宁波美术馆的俄罗斯油画家，来自符拉迪沃斯托克，他在宁波进行了近1个月的艺术创作和艺术交流活动。这位热衷于与自然对话的现实主

义油画家的作品，能勾起我们对那些经典的俄罗斯巡回画派作品的记忆。此次在甬期间，他用写生的方式，以严谨的结构、绚丽的色彩、洒脱的笔触描绘了宁波城市和村庄。“我想把我看到的都描绘出来，东钱湖、月湖、天一阁等都在画中，我在宁波的工作紧张异常，高强度的创作让我不得不集中所有的精神。”

展览将持续到8月24日。

●为纪念中国抗日战争胜利70周年，奉化溪口博物馆近日举行《国难家仇 史鉴永铭——日军溪口暴行》特别展览，展览共分蓄意轰炸、溪口沦陷、残杀无辜、烧掠

村庄、奸淫妇女、抗日烽火和史鉴永铭等7部分，通过大量的历史图片、史料和对亲历者口述的整理，再现了70年前在溪口发生的血腥场景和抗日事迹。

(南华 王伟军)

●昨日，《星语心愿之再爱》在我市UME国际影城提前看片，该片延续15年前的经典力作《星

愿》，由邓科执导，王传君、董维嘉主演。该片将于9月2日在我市上映。

(南华 张梦圆 赵燕燕)